

Otwock, dnia 30.10.2020 r.

**Dotyczy: postępowania 1/2020 N „BUDOWA PUNKTU SELEKTYWNEJ ZBIÓRKI ODPADÓW KOMUNALNYCH DLA MIASTA OTWOCKA”**

Do Wykonawców którzy pobrali SIWZ:

W związku z pytaniami jakie wpłynęło do Zamawiającego, zg. z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień, Zamawiający udziela odpowiedzi oraz Zamawiający zgodnie z zapisami art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych modyfikuje zapisy Siwz:

**Pytanie 1**

Czy ze względu na sposób rozliczenia wynagrodzenia wykonawcy Zamawiający dopuszcza cesje na bank finansujący?

**Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę.

**Pytanie 2**

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z wnioskiem o określenie czy Zamawiający oblicza ważność ważności referencji rocznikowo (np. 2015 – 2020), czy dziennie (np. 01.01.2015 – 01.01.2020)?

**Odpowiedź**

Zamawiający oblicza ważność referencji dziennie np. 01.01.2015 – 01.01.2020.

**Pytanie 3**

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z wnioskiem o przedłużenie terminu składania ofert o 14 dni tj. do dnia 18.11.2020 r.

**Odpowiedź**

Zamawiający modyfikuje zapisy SIWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu odnośnie terminu składania ofert. Termin składania ofert zostaje zmieniony na dzień 12.11.2020, godzina 11.00.

**Pytanie 4**

W opisie są opisane szczegółowo instalacje elektryczne i monitoring natomiast nie jest opisane o instalacji alarmowej, jeżeli trzeba zrobić instalacje alarmową jaki powinien być jej zakres?

**Odpowiedź**

Zgodnie z PFU należy budynek socjalno-biurowy z salą edukacyjną wyposażyc w instalację i uruchomienie systemu dozoru i ochrony obiektu z siecią alarmowania przed włamaniem i napadem. System powinien mieć możliwość połączenia z systemem Zamawiającego na Oczyszczalni Ścieków. Oprócz sygnalizacji dźwiękowej posiadać łącze GSM/GPRS informujące wskazanego użytkownika o włączeniu się alarmu.

Jednocześnie Zamawiający zwraca uwagę, że Wykonawca w zakresie przedmiotu zamówienia ma uzyskanie w imieniu Zamawiającego zezwolenia na zbieranie odpadów dla zakresu opisanego w PFU. Wymagane jest aby system monitoringu PSZOK, w tym pomieszczenie dla serwera, odpowiadał stosownym wymaganiom.

Z poważaniem  
PROKURENT  
Maria Kozłowska  
Robert Świątkiewicz  
Prezes Zarządu

